
::البيانات الشخصية::
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رقم الجوال :
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المؤهل الدراسي والتخصص :
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 تقييم وقياس أثر برنامج الضبط الإيجابي وتعديل السلوك
7 ردود
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هل كانت مدة البرنامج مناسبةً لمحتواه؟ 
7 ردود

ما رأيك في مدربة برنامج الضبط الإيجابي تعديل السلوك؟
7 ردود

ممتاز

متمكنة ورائعة واسلوبها شيق

فوق الممتازة

رائعة وقدوة في ما في تقدم

مدربة متمكنة في مجالها ، شخصية عملية واحترافية وخبرة في المجال كبيرة ..

ممتازة

هل توصي بأن نقدم برامج تدريبية أخرى  مدعومة لنفس المدربة؟ 
7 ردود

اً: تقييم أثر البرنامج ثالث

هل لاحظت أيّ تغيّراتٍ إيجابيةٍ في سلوكك تجاه أطفالك بعد المشاركة في البرنامج؟ 
7 ردود

نسخ

مناسبة
قصيرة جدًا
طويلة جدًا
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نسخ

أوصي بشدة
إلى حد ما
لا أوصي بذلك

100‎%‎

نسخ

لاحظت تغيّراتٍ إيجابيةً كبيرة
لاحظت تغيّراتٍ إيجابيةٍ طفيفة
لم ألاحظ أيّ تغيّراتٍ إيجابيةٍ

14.3‎%‎

85.7‎%‎
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هل تمكّنت من تطبيق تقنيات الضبط الإيجابي وتعديل السلوك التي تعلّمتها في البرنامج؟ 
7 ردود

هل مستعدة للتسجيل في برامج تدريبة أخرى لنفس المدربة مقابل 300 ريال ؟ 

7 ردود

ما مدى رضاك عن برنامج  الضبط الإيجابي وتعديل السلوك بشكلٍ عام؟ 

7 ردود

ما مدى استفاداتك من برنامج  الضبط الإيجابي وتعديل السلوك بشكلٍ عام؟ 

7 ردود

كيف تقيم طريقة تواصل الجمعية التنمة الأهلية بثادق معك ؟
7 ردود

نسخ

تمكّنت من تطبيق معظم التقنيات
تمكّنت من تطبيق بعض التقنيات
لم أتمكّن من تطبيق أيّ تقنيةٍ

57.1‎%‎

42.9‎%‎

نسخ

نعم مستعدة أدفع أكثر من ذلك
نعم مستعدة لذلك
لا غير مستعدة
14.3‎%‎برامج المدربة لا تستحق

28.6‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راضٍ جدًا
راضٍ إلى حد ما
غير راضٍ

100‎%‎

نسخ

استفادة كبيرة
استفادة متوسطة
لم استفد

100‎%‎

نسخ

ممتازة
متوسطة
ضعيفة

14.3‎%‎
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هل لديك آراء أو مقترحات )مشاريع - أنشطة - أفكار- ملاحظات - شكاوى( تقدمها لإدارة الجمعية ومنسوبيها؟ نسعد
بذلك

6 ردود

شكرا

اقامة مراكز صيفية للفتيات

لا يوجد

نشكرهم على الدورة ونتمنى مزيدا من التقدم والأهتمام في تقديم ما ينفع للمجتمع في المحافظة..

ا لكم. لا.. وشكرً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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